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A pandémia miatt az idén sem 
valósult meg a pedagógusdíjak 
hagyományos, ünnepi keretek 
közötti átadása.          6. oldal

Nem feledkeztek meg 

a pedagógusokról

A Helyi Polgárőrség Program 
lassan a végéhez közeledik. Mi 
lesz tovább a polgárőrségek 
sorsa?  3. oldal

A polgárőrségek jövője 

ismét bizonytalan

Rovataink több érde-

kességgel szolgálnak
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Lapunk hasábjain egyre több 
rovat található. Olvassák el, 
ezúttal milyen érdekességeket 
kínálnak!     4.-5. oldal

A szükségállapot kemény időszakában már az 
év elejétől foglalkoztunk a kérdéssel, mikor 

sikerül alkalmazottainknak és lakóinknak meg-
kapni a Covid–19 elleni védőoltást.

A jelentkezési lapot, melyben kértük alkalma-
zottaink csoportos oltását és lakóink tömeges 
oltását mobil oltóegység segítségével, már janu-
árban elküldtük. Elsőként az alkalmazottaink 
beoltására került sor. A comirnaty, a BNU-PFI 
cég által gyártott vakcina első adagját a losonci 
kórház oltóközpontjának segítségével 2021. ja-
nuár 27-én kapták meg, majd négy hét elteltével 
2021. február 24-én sor került a  második adag 
beadására is. Eddig 27 dolgozónk kapta meg 
a védőoltás mindkét adagját, a  többiek csak az 
első adagot.  Az oltóközpont munkatársai na-
gyon készségesek voltak. Mindkét alkalommal 
rövid idő alatt végeztek az oltással, így külö-
nösebb fennakadás nélkül végezhettük tovább 
a munkánkat. Ezért köszönet és elismerés illeti 
őket.

Lakóink beoltására már jóval hosszabb ideig 
kellett várnunk. Részünkről szükséges volt is-
mertetni velük az oltás menetét, beleegyezésü-
ket kérni a vakcina beadásához, biztosítani a ke-
zelőorvosuk ajánlását. Ezek alapján dolgoz-
tunk ki egy minden részletre kiterjedő névsort, 
melyet elküldtünk a  Besztercebányai Megyei 
Önkormányzat, valamint a  Besztercebányai 
Egyetemi Kórház és Rendelőintézet részére. La-
kóinknál az oltás előfeltétele egy kérdőív kitöl-
tése, s ennek minősített jóváhagyása volt. Az ol-
tóanyag beadására a  Besztercebányai Egyetemi 
Kórház és Rendelőintézet mobil oltóegységének  
segítségével 2021. március 12-én került sor in-
tézményünkben, a  társalgóban, valamint a  fek-
vőbetegek esetében közvetlenül a szobájukban.  

Az oltóegység dolgozói ezt megelőzően már két 
hasonló intézményben is végeztek oltást, azon-
ban a késői időpont ellenére, ebédszünetükről is 
lemondva kiválóan teljesítettek. Bár a technika 
ördöge némileg hátráltatta a munkát, valameny-
nyi előkészített comirnaty oltóanyag időben be-
adásra került. Az oltás első adagját összesen 42 
személy kapta meg, ebből 37 lakó. Ezúton is ma-
ximális köszönet illeti az oltócsapatot, melynek 
munkája jó érzéssel töltött el minket. Elégedet-
lenkedés, idegesség nélkül, magas szakmai szín-
vonalon végezték munkájukat. 

Már több mint egy éve tart a koronavírus el-
leni küzdelem. Olyan problémákkal kell meg-
küzdenünk, melyekhez hasonlókkal eddig nem 
szembesültünk, olyan feladatokat kell megolda-
nunk, melyekre nem voltunk felkészülve. Meg 
kell becsülnünk, és hálásnak kell lennünk min-
den lépésért, mely közelebb visz a nyájimmuni-
tás eléréséhez. A tömeges oltás ezt a célt szolgál-
ja. Köszönet jár az egészségügyben dolgozónak, 
akik ezt az áldozatos munkát végzik.

Veliká Mária, igazgatónő
Fordította: dszl

Beoltották a Nefelejcs nyugdíjas otthon dolgozóit és lakóit

Az önkormányzat március első hétvégéjén 
minden háztartásba részecskeszűrő védő-

maszkcsomagokat, ún. reszpirátorokat juttatott 
el. Az egyes csomagok 2 darab FFP2 és 1 darab 
KN95 típusú védőmaszkot tartalmaztak. A vé-
dőmaszkcsomagokat a lakosok postaládájába 
kézbesítették a város alkalmazottai és az önkén-
tes tűzoltó egyesület tagjai. 

A védőmaszkok viselése március 8-ától köte-
lező az üzletekben és a tömegközlekedési esz-
közökön. Addigra minden háztartás megkapta a 
védőmaszkcsomagot. 

Fülek Város Önkormányzata reszpirátorokat osztott
„Úgy döntöttünk, hogy a védőmaszkok osztását 

nem korlátozhatjuk csak bizonyos korosztályokra, 
hanem mindenkinek juttatunk belőlük, hiszen az 
új rendelkezések minden lakosra egyformán vonat-
koznak. Természetesen, tudatosítjuk, hogy ez nem 
hosszútávú megoldás. Úgy hisszük, hogy a szétosz-
tásra kerülő csomagok segítenek a lakosok számára 
áthidalni az első napokat, míg bebiztosítják a saját 
védőeszközeiket“ – é rtesített márciusban Agócs 
Attila polgármester.

kmk, ford.: sd

A  helyi önkormányzat nagyszabású útfelújí-
tásra készül. Tavaly a koronaválság miatt 

visszaestek a tervezett beruházások a városban, 
így azokat átütemezték az idei évre. Az önkor-
mányzat most több mint 200 ezer euró értékben 
aszfaltozásba kezd.

A napokban Fülek Város Önkormányzata köz-
beszerzési pályázatot írt ki, amelyben útfelújítás-
ra keres kivitelezőt. A várható szerződés értéke 
több mint 208 ezer euró, de a végleges összeg a 
pályázat eredményétől függ. A városi képviselők 
által jóváhagyott négyéves ütemterv alapján idén 
átfogó aszfaltozásra kerül sor a Kukučín és a 
Május 1.  utcákban, amelyek a város leghosszabb 
és legforgalmasabb utcái közé tartoznak. A meg-
rongálódott útszakaszok helyreállítását a Püspö-
ki és a Mocsáry utcákban, valamint a papréti la-
kótelepen is elvégzik. A közbeszerzési szerződés 
magában foglalja a városi temető átfogó felújí-
tását is, amelyről már részletesebben beszámol-
tunk korábbi lapszámainkban. A munkálatok 
során aszfaltozásra kerülnek a temető régi járdái 
és a parkolóból a ravatalozóhoz vezető bekötőút, 
valamint átalakítják a temető romos állapotban 
lévő gyalogos bejáratát is.

Idén a városon kívül a megye is beruház a Fü-
leken átvezető utak felújításába. A református 
templomtól a „rátkai kereszteződésig“ vezető 
Szövetkezeti utca átfogó rekonstrukciójára kerül 
sor. Ezen kívül tervezik a Malom utca felújítását 
is, amelyet a füleki lakosok „sídi út“ néven ismer-
nek. „A megye 4 millió eurós támogatásra pályázik 
az európai uniós alapokból, aminek köszönhetően (a 
projekt jóváhagyása esetén) a buszpályaudvarunktól 
Sőregig terjedő teljes útszakaszt felújítjuk“ – mond-
ta Agócs Attila polgármester, megyei képviselő.

Mikuš Kovácsová Klaudia

Ford.: mn

Idén több utca is megújul

Fotó: Nefelejcs 

Fotó: Szvorák Emese
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Rovat: A képviselő-testület üléséről

Képviselő-testületi ülés 2021. február 25.

Az ülés hivatalos megnyitása, a  napirend, 
a  kiegészítő napirendi pontok jóváhagyása, 

a határozat-előkészítő bizottság, a jegyzőkönyv-
vezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők meg-
választása után az ülés képviselői interpellációk-
kal kezdődött. Elsőként Rubint Róbert képviselő 
kért szót. Felszólalásában kérte a Park utcában 
kivágott tuja ottmaradt törzsének eltávolítását, 
valamint felhívta a figyelmet az ugyanitt gyak-
ran felforgatott szemetes kukákra. A továbbiak-
ban kitért a Püspöki úton beszakadt új járdára, 
ami mihamarabbi javítást igényel. Az idei tervek 
között szerepel a városi park körülkerítése. En-
nek keretén belül szükségessé válik a  gimnázi-
um épülete mellett található két tuja kivágása is. 
Felhívta a  képviselők figyelmét, hogy az adott 
határidőig adják le vagyonnyilatkozataikat, el-
lenkező esetben lemond a  közérdek védelmét 
szolgáló bizottság elnöki tisztségéről. Ezt kö-
vette Flachbart Ladislav képviselő interpelláci-
ója, aki felvetéseit bizottsági jegyzőkönyvben 
foglalta össze, s  egyúttal kérte az illetékeseket 
a  járványügyi szabályok betartásának ellenőr-
zésére. Felhívta a figyelmet a városban nagyobb 
létszámban kialakuló csoportokra, akik nem vi-
selnek szájmaszkot. A polgármester válaszában 
közölte, nem mindegyik környékbeli település 
tudja tesztelni lakosait, így ezek a polgárok nagy 
számban városunkba járnak tesztelésre. Ebben 
a helyzetben a  június végéig működő polgárőr-
ség szerepe lehet a megoldás. A városi rendőrség 
krónikus létszámhiánnyal küzd, az állami rend-
őrség is igen elfoglalt, mivel feladatai közé tarto-
zik az államhatár ellenőrzése is. A létszámhiány 
nem teszi lehetővé a teljes körű ellenőrzést, mi-
vel igen bonyolult kérdésről van szó. Hozzátette, 
hogy járásunkban romlik a  járványhelyzet. Kö-
zölte továbbá, hogy folyamatban van a tanárok 
oltása, eddig körülbelül a  pedagógusok 25%-a 
kapta meg a védőoltást. Fehér László képviselő 
arra tért ki, hogy az ellenőrzést inkább a város-
ban bolyongókra kéne összpontosítani, s  nem 
a  vállalkozókra. Az alpolgármester válaszában 
tájékoztatott, hogy az ellenőrzések névtelen la-
kossági bejelentések, valamint a  Közegészség-
ügyi Hivatal bejelentései alapján történnek. 
Az ezt követő napirendi pontban az alpolgár-
mester ismertette a  képviselő-testület mellett 
működő három bizottság üléseinek eredménye-
it. A  polgármester válaszában kitért arra, hogy 
egyre gyakrabban érkeznek kérelmek a  város 
távolabbi részén élőktől, amelyben kérik a  há-
zukhoz vezető több kilométer hosszú mezei 
út aszfaltborítását, vízvezeték kiépítését öt ház 
kedvéért és hasonlókat. Ez sajnos nagy költségű 
beruházást igényelne, amely esetében a ráfordí-
tott összeg nem állna arányban az eredménnyel. 
Amíg közvetlenül a  városban hasonló megol-
datlan, beruházást igénylő feladatok vannak, 
a külterületekre nem fordíthatunk pénzösszeget. 
Reméli, hogy a  jövőben erre is sor kerülhet, de 
jelenleg semmiképp. Flachbart Ladislav képvise-
lő a polgármester szavaira közölte, hogy a Pap-

rét a  város legnagyobb lakótelepe, semmiképp 
sem tartozik ebbe a  kategóriába, s kérte a  ga-
rázsok közötti utak felújítását. A  polgármester 
válaszában elmondta, hogy a Papréten az elmúlt 
pár évben több százezer eurót igénylő beruhá-
zások valósultak meg. Teljeskörűen kijavították 
az utakat, új parkolók épültek, felújították az is-
kola tornatermét, felújították az óvodát, jelenleg 
a Daxner utcai járdák felújítása zajlik, valamint 
új pálya is épül.  Ilyen rövid idő alatt egyik város-
részben sem történtek ilyen volumenű beruhá-
zások, s amennyiben a képviselő szeretné meg-
határozni a város jövőbeni feladatait, úgy ezt az 
említett tények ismeretének függvényében tegye. 
Korrektnek kell lenni, zárta szavait a képviselő-
nek adott válaszában a polgármester. Ezt köve-
tően megköszönte Fehér Péternek, az iskolaügyi 
osztály nyugdíjba vonuló vezetőjének sok éves 
munkáját, s  köszöntötte Dubovská Szilviát, az 
osztály új vezetőjét. Fehér Péter sikert kívánt 
utódjának, valamint amennyiben szükséges, fel-
ajánlotta jövőbeni segítségét. A  jelenlévőknek 
megköszönte az eddigi támogatásukat. 

A  következő programpontban Benčík Gab-
riel, a  városi rendőrség parancsnoka ismertet-
te a  rendőrség múlt év utolsó negyedévében 
végzett tevékenységét. Eibner Róbert képviselő 
felhívta a  parancsnok figyelmét az intézke-
dések, valamint a  hajléktalanok fokozottabb 
ellenőrzésére. A  polgármester közölte, hogy 
a  járványhelyzet megszűnésével sor kerülhet 
a  hajléktalanok helyzetének feltérképezésére, 
ezután szükségessé válik egy megoldási javas-
latcsomag kidolgozása, azonban kétséges, hogy 
erre eléggé felkészültek vagyunk-e. A következő 
pontban Erika Szabová, a számviteli osztály ve-
zetője ismertette a  képviselők számára írásban 
benyújtott 2020-as költségvetési javaslatot, ami-
hez semmilyen képviselői megjegyzés nem érke-
zett. A későbbiekben tájékoztatott a támogatási 
alap tavalyi felhasználásáról. A képviselők ehhez 
a beszámolóhoz sem kívántak semmit hozzáfűz-
ni. A következő napirendi pontban a képviselők 
tájékoztatást kaptak a  város és a  Besztercebá-
nyai Megyei Önkormányzat együttműködéséről 
a foglalkoztatás növelését szolgáló 2021-es akci-
óterv kidolgozásában a Catching-Up Regions 2 
nevű kezdeményezés keretén belül. Ebben a na-
pirendi pontban a polgármester Vanko Ivánnal, 
az építésügyi osztály vezetőjével közösen mu-
tatta be a  város  a programhoz benyújtandó le-
hetséges projektterveit. A képviselők a terveket 
jóváhagyták (bővebb tájékoztatást a  tervekről 
lapunk következő számaiban nyújtunk, a szerző 
megjegyzése). 

Hagyományosan a 2020-as városi leltár ered-

ményeiről, valamint vagyonjogi kérdésekről Var-
ga Zoltán, a közgazdasági és vagyongazdálkodá-
si osztály vezetője számolt be. Az ülés a  város 
aktuális ügyeinek megtárgyalásával folytatódott, 
ezen belül a kóbor kutyák befogásával foglalko-
zó szerződéskötésről. A  szerződést Visnyai al-
polgármester mutatta be, s összefoglalta az előző 
szerződést illető változásokat. A  változások fő-
leg az egyes munkák díjszabását érintik. A szer-
ződés magában foglalja a kutyamenhely kérését 
a  város felé, ami egy 10 eurós havi átalánydíj 
megfizetése, valamint hagyományosan a  város 
közreműködése a kasztrációs programban. Eib-
ner Róbert képviselő felvetette, hogy hasznos 
lenne megállapodni, amennyiben a  város havi 
átalánydíjat fizet, s  a menhely a  város terüle-
tén fekszik, hogy az elhelyezés során előnyben 
részesítsék a városban és a közeli településeken 
befogott kutyákat, mivel gyakran telített a  lét-
szám, s a városban befogott kutyáknak már nem 
jut hely. Az alpolgármester válaszában ismertet-
te, hogy a menhely a szerződésbe belefoglalt egy 
olyan pontot is, miszerint jogukban áll a város-
ban befogott kutyák befogadását elutasítani, így 
csak reménykedhetünk, hogy nem így történik. 
A polgármester még hozzátette, hogy a menhe-
lyet nem a város, hanem egy polgári társulás mű-
ködteti, így sajnos ilyen igénnyel nem léphetünk 
fel, s  még így is ez a  legcélszerűbb megoldás. 
A képviselők a javaslatot jóváhagyták. A tanács-
kozás a városi főellenőr jelentésével folytatódott. 
A  jelentést Mágyelová Andrea, a  városi hivatal 
elöljárója ismertette. A pont keretén belül meg-
jegyezte, hogy időszerűvé válik a lakosság felvi-
lágosítása a  petíciók benyújtása terén, mivel a 
lakosok ezt a formát használják fel a szomszédi 
viszályok rendezésére. 

Az utolsó napirendi pontban a  polgármester 
tájékoztatta a  képviselőket egy sikeres, Haté-
kony Közigazgatás elnevezésű projektről, mely-
nek eredményeképp a város több mint 470 ezer 
eurót nyert el. A projektbe bekapcsolódott az 
egész járás, s  Fülek pedig Tamasival együtt let-
tek a projekt vezető partnerei. Tájékoztatott 
a  jelenleg folyó népszámlálásról, közölve, hogy 
az asszisztens segítségével történő népszámlá-
lás a még mindig tartó járványhelyzet miatt egy 
későbbi időpontra halasztódik, mint azt eredeti-
leg tervezték. Végezetül a polgármester megkö-
szönte a képviselők részvételét, majd bezárta az 
ülést.            

A tanácskozás valamennyi jegyzőkönyve és munka-

anyaga, valamint vágatlan videofelvétele megtalál-

ható a város honlapján www.� ľakovo.sk.

Mikuš Kovácsová Klaudia, ford.: dszl 

Fülek Város Önkormányzata a közterek felújítá-
sának szezonját a Daxner utca járdájának tataro-
zásával kezdte. Újabb lépésként a papréti lakóte-
lep játszóterének kiépítése következik majd.

kmk, fotó: VPS

Lencsvégen: Megkezdték a felú-
jítások szezonját
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A  Helyi Polgárőrség Program (MOPS), múlt-
béli ismertebb nevén roma polgárőrség, idén 

júniusban befejeződik. A  folytatást illetően kér-
déses, hogy egyáltalán lesz-e, s ha igen, milyen 
formában. Füleken bizonytalanná vált a polgár-
őrség 10 alkalmazottjának sorsa, s országszerte 
százak veszíthetik el munkájukat. 

A  helyi polgári rendvédelmi szolgálat tagjai 
közvetítőként tevékenykednek, szorosan együtt-
működve az állami, valamint a  városi rendőr-
séggel. Segédkeznek a  közrend fenntartásában, 
segélynyújtási szolgálatokat végeznek, bizto-
sítják a  folyamatos és biztonságos közlekedést, 
közreműködnek az állami és magánvagyon vé-
delmében, valamint a  környezetvédelem terüle-
tén. „Szolgálatunk reggel 7 órakor kezdődik, amikor 
az iskolába igyekvő gyerekek biztonságára ügye-
lünk, és este 10-kor fejeződik be. Újabban pénteken 
és szombaton éjszakai ügyeletet is végzünk, figyelve 
a  közrend fenntartására. Kihágások esetén értesít-
jük az állami vagy a városi rendőrséget“ – mondja 
Baroš Tibor, aki a  2004-es alapítástól kezdve 
tagja a szervezetnek. Ekkor még önkéntes rend-
védelmi szervként működtek. „Civil szervezetként 
alakultak, mely összehangolta az őrjáratok munká-
ját. Működésüket a város is támogatta. A 2014 őszén 
induló állami projekt lehetővé tette a  hivatásos ál-
lomány létrehozását. Ekkor alakult meg hivatalosan 
a roma polgárőrség, amely egy évig működött“ – tá-
jékoztatott Agócs Attila, polgármester. 

A polgármester a továbbiakban közölte, hogy 
a  2015 és 2017 közötti időszakban a  város sa-
ját forrásból biztosította az anyagi feltételeket 

Kérdésessé vált a polgárőrség jövője

a  szervezet működéséhez, de ez csupán 2 sze-
mély alkalmazását tette lehetővé.  A jelenleg még 
futó átfogó projekt 2017-ben indult, ez év júniu-
sában pedig véget ér. „Országos szinten 1200-1400 
ember veszítheti el munkáját.  Füleken ez tíz embert 
érint“ – mondta, hozzátéve, hogy a polgárőrség 
nagyon hasznos munkát végez, főleg a közrend 
fenntartása területén. 

A  polgárőrség módszertani irányítója a  váro-
si rendőrség parancsnoka. „Nagyon jók a  velük 
kapcsolatos tapasztalataim, azokból az időkből, mi-
kor még az állami rendőrség alkalmazottja voltam. 
Mindig segítőkészek voltak, s  ami a  legfontosabb, 
az utcákon állandó és látható a  jelenlétük. Remé-
lem, a városi rendőrség parancsnokaként alkalmam 
lesz őket úgy vezetni, hogy együttműködésünk még 
szorosabb, hatékonyabb legyen“ – közölte Gabriel 
Benčík parancsnok.

A  projekt a végéhez közeledik, a  folytatásról 
pedig ez idáig semmi hír. Kérdésessé válik, lesz-e 
egyáltalán folytatás. „Nem a legjobbak a tapaszta-
lataink. 2015-ben két évet kellett várnunk a projekt 
újraindítására“ – tette hozzá a polgármester. Az 
érdekeltek egyetértettek abban, hogy azokon 
a  területeken, melyeken jelentősebb számú 
marginalizálódott közösség él, a polgárőrség 
munkája rendkívül hasznos. Ezt a tényt kéne fi-
gyelembe vennie az államnak a működésükhöz 
szükséges költségvetési források biztosításával, 
s nem csupán Európai Uniós forrásokra hagyat-
kozni. 

Mikuš Kovácsová Klaudia, ford.: dszl

Többéves előkészítő munka után sikerült 
a  Szlovák Vasúttársaságnak (ZSSK) megva-

lósítani nagyszabású projektjét, melynek ered-
ményeképp térségünkben is 21. századi körülmé-
nyek között utazhatnak a vasúton utazni vágyók. 
Az Európai Unió közel 75 millió eurós támogatá-
sának köszönhetően, melyhez a vasúttársaság is 
hozzájárult több mint két millió eurós összeggel, 
Zólyom környékén a  nem villamosított pályá-
kon 21 új dízel meghajtású vonat közlekedik.

Kováč Tomáš, a  nemzeti vasúttársaság szóvi-
vője közölte, hogy a Zólyom–Fülek útszakaszon 
nyolc ilyen vonat közlekedik, melyek lefedik az 
említett útvonal vonatközlekedésének 85 száza-
lékát. „Örömmel tölt el, hogy sikerült eredményesen 
befejeznünk a projektet. Még az előző vezetéstől örö-
költük meg, s a közbeszerzést utólagosan át kellett 
értékelnünk, valamint konzultálnunk kellett az Eu-
rópai Bizottsággal, ami a koronavírus-járvány miatt 
kisebb késedelmet okozott. Leglényesebb azonban az 
a tény, hogy jelenleg az érintett három kerület utazó-
közönségének már az összes 21 modern vonat a ren-
delkezésére áll. Meggyőződésünk, hogy így jelentősen 
javul és kényelmesebbé válik a  vasúton való közle-
kedés, s újra nagyobb népszerűségre tesz szert az uta-
zók körében“ – közölte Hlubocký Filip, a Szlovák 
Vasúttársaság igazgatótanácsának elnöke, a  tár-
saság vezérigazgatója. 

Az új DMJ 861 jelzésű vonatok a személyszál-
lító vállalat szerint a régebbi típusokkal összeha-
sonlítva nagyobb kényelmet és biztonságosabb 
közlekedést biztosítanak, mind az utazóknak, 
mind a  kiszolgáló személyzetnek, valamint 
minimalizálják az üzemzavarok kialakulásá-
nak lehetőségét. A  vonatok légkondicionáltak, 
rendelkeznek WIFI-hálózattal, tájékoztató és 
kommunikációs rendszerrel az utazók számára, 
kamerarendszerrel, továbbá számítógépes rend-
szerrel, mely rögzíti az egyes megállóhelyeken 
felszálló és leszálló utasok számát. Alkalmasak 
mozgásukban korlátozott utazók számára is, 
ugyanis a kocsik alacsonypadlósak, a  szociális 
helyiségek pedig kerekesszékkel is megköze-
líthetők. Nem hiányoznak az elektromos meg-
hajtású bejárati ajtók, lenyíló lépcsők, melyek 
kényelmesebbé teszik a  fel- és leszállást, és na-
gyobb teret biztosítanak a mozgáskorlátozott 
utasok számára, valamint a kerékpárok szállítá-
sára is.     

kmk, ford.: dszl 

Kényelmesebbé válik 
a vonatközlekedés 

Április második felében kezdődtek el a mun-
kálatok az FTC stadionjában. A sportpálya 

modern öntözőberendezéssel lesz gazdagabb. 
„Az FTC-sportpálya felújítási munkálatai közül az 
öntözőberendezés kiépítése a következő állomás. Ed-
dig a gyep kézi öntözése régebbi gépek és tűzoltó töm-

Folytatódnak a munkálatok az FTC stadionjában
lők segítségével történt“ – nyilatkozta Visnyai Atti-
la, Fülek város alpolgármestere és az FTC elnöke, 
aki még azt is elárulta, hogy a munkálatokat már 
befejezték. A hosszadalmas és fizikailag meg-
erőltető munkát így modern digitális rendszer 
váltja fel, amely hatékonyabban végzi majd az 
öntözést. A projekt közel 16 ezer euróba került, 
amit a városi költségvetésből finanszíroztak. Az 
önkormányzat és az FTC egy újabb terv keretein 
belül folytatja az együttműködést. „A modern ön-
tözőberendezés kiépítése után a régi futballkapuk ki-
cserélését tervezzük, melyeket alumíniumkapukkal 
helyettesítünk majd“ – fűzte hozzá Visnyai.

kmk, ford.: sd

A helyi polgári rendvédelmi szolgálat tagjai a tömegrendezvényeknél is segítenek. Fotó: kmk

Fotó: zssk.sk

Fotó: Felső Dominik
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Fülek környékének legismertebb 
természeti képződményei közé 

tartoznak a  Bénai-sziklák. A  hely-
szín a  várostól 8,5 km-re, a Szlo-
vák Turisztikai Klub által 8460-as 
szám alatt nyilvántartott, 17 km 
hosszú turistaút féltávolságában 
érhető el. A Fülek – Béna – Bé-
nai-sziklák – Monosza – Bagolyvár 
(Sőreg) – Ajnácskő (vasúti megálló) 
útvonal a füleki vasúti főállomástól 
indul, Fülekpüspöki felé halad, és 
az egykori téglagyár mentén vezet 
tovább Béna irányába. A faluban 
a temetőnél kezdődik az első me-
redek szakasz, amely a Béna-hegy 
fölé emelkedik. Innentől élvezhet-
jük az útvonal erdős, főként nyá-
ron kellemesebb részét. A turistaút 
bükkös erdőn keresztül, majd – egy 
négyszáz méteres szakaszon – asz-
faltozott úton halad tovább. Ez a 
közút vezet Csomáról az ottani 
kőbányába, ahol tavaly a bánya déli 
felében újra megkezdték a kőfejtést. 
Habár a turistaút megkerüli a poros 

bazaltbányát az erdőn keresztül, 
ha mégis az aszfaltúton haladunk 
tovább, a bánya széléhez érkezünk, 
ahol 15-20 m magas bazaltoszlo-
pok tornyosulnak, melyek látványa 
mindenképpen megéri a fáradságot. 
A bánya melletti útról gyönyörű 
kilátás nyílik a Nagy-Bucsonyra, a 
Szárkőre, a Hegyeskőre, a Ragácsra, 
de a sőregi Bagolyvár sziklájára is. 
A bánya felett 300 m távolságban 
egy tábla mellett haladunk el, amely 
a Bénai-sziklák természeti emlék 
területéről tájékoztat. A gerinc 
nyugati pereme figyelemre méltó 
sziklafalakat, nyúlványokat, kőtor-
nyokat, de kis barlangokat is rejt, 
amelyek a lejtőmozgások, a gravi-
táció és a lávafolyam szétmállása 
következtében jöttek létre. Eze-
ket a természeti képződményeket 
azonban csak felülről, egy meredek 
lejtőről látjuk, mintegy 50 méterre 
a túraútvonaltól (5. védelmi fokozat 

– a helyszín a turistaúton kívül ta-
lálható). Nagyon hasonló alakzatok, 

A Nagy-Bucsony a Cseres-hegy-
ség táblahegyei közé sorolha-

tó, és 514 m magasságával a  bérc 
északi részének legmagasabb 
dombja. A  környékünket illetően 
a Pogányvárral együtt osztoznak 
az elsőbbségben a csúcsaikhoz ve-
zető turistautak számában. 9 km 
hosszú aszfaltút vezet oda, amely 
valójában a  füleki vasúti főállo-
mástól kiinduló piros jelzésű kerék-
párút is egyben. Szintkülönbsé-
ge 335 méter. Bolgáromban, a falu 
végén tábla jelzi, hogy az erdőgaz-
dálkodás és a helyi kőfejtő jármű-
veinek kivételével gépkocsival be-
hajtani tilos. A kerékpárútról letérő 
vezet az 1870-ben alapított fejtőbe, 
amelyben bazaltkövet és kavicsot 
bányásznak. A sima útburkolatnak 
köszönhetően gyermekes csalá-
dok is szívesen járnak ide, mivel 
forgalommentes, szép erdőkkel 
szegélyezett aszfaltútról van szó. 
A hegy tetején információs tábla és 
egy pihenőhely található, ahonnan 
gyönyörű kilátás nyílik a tájra. Az 
út egy radarállomást védő, elkerí-
tett övezettel végződik, amely az 
önvezérelt repülőgépek navigáció-
ját szolgálja.

Az említett úticélon áthaladó leg-
ismertebb turistaút a 17. századhoz 
kötődik, ez a 65 km hosszú törté-

nelmi út, az ún. Széchy Mária Út. 
A  füleki és a  murányi várat köti 
össze. Az első, 8,5 kilométeres sza-
kasz a piros turistaút, amely a vas-
úti főállomástól indul, majd a váro-
si parkon keresztül és a Sávolyi út 
mentén halad tovább Bolgárom-
ba. A falun túl erdei útba torkol-
lik, majd keresztezi az aszfaltozott  
kerékpárutat, és az utolsó, legme-
redekebb szakasz a hegytetőn lévő 
radarépülethez vezet. Amennyiben 
kiadós esők után, Bolgárom irányá-
ból indulnánk el a  Bucsonyra, cél-
szerű a kerékpárutat választani. 
A  Bucsonyra fel lehet jutni a  múlt 
évben kijelölt, Füleki-sziklákhoz 
vezető sárga turistaúton is. A kb. 
9,5 km távú ösvény végigvezeti 
a  túrázókat a neogén bazaltvulka-
nizmus magaslatain át, a Bukovina 
hegy (456 m) salakkúpjai, illetve az 
Okrúhlica domb (422 m) mentén, 
ahol csatlakozik a  Síd – Kis-Bu-
csony (475 m) zöld turistaúthoz. 
Emelkedőn folytatódik az ös-
vény, a  Kis-Bucsonyt elérve pedig 
útelágazáshoz érkezünk, 500 mé-
terre a  Nagy-Bucsony csúcsa alatt, 
keletre. Az utolsó, aszfaltos szakasz 
egybefolyik a  turistaúttal és a  ke-
rékpárúttal. 

A  legtöbb információt Bucsony-
ról és környékéről azon a  8,7 ki-

Rovat: Szabadidős lehetőségek Fülek környékén

Bénai-sziklák – gyalogtúrán a kőváros felé 

A Nagy-Bucsony – környékünk egyik legkönnyebben elérhető dombja

amelyeken érintésnyi távolságból 
megfigyelhető a bazalt oszlopos és 
pados elválása, a közvetlen környé-
künkön is vannak. Ennek jó példája 
a Füleki-sziklák, ahová az NTIK 
kezdeményezésére sikerült létre-
hozni egy jelölt turistautat. 

A 480 méteres magasságból ki-
látás nyílik a Cseres-hegység leg-
magasabb pontjára, a Karancsra, az 
egykori csákányházi szénbánya fe-
letti, Hármashatár-hegyként ismert 
dombra, valamint az attól északra 
elterülő, Ragyolc és Fülekpüspöki 
fölött lévő síkságra. A Bénai-szik-
lák ritka növényfajoknak és me-
legkedvelő állatoknak biztosítanak 
élőhelyet. 

Folytatva a sárga útvonalat, meg-
kerüljük a Monosza csúcsát (584 m). 
A hely a sziklaalakzatairól ismert, 
amelyek közelében európai jelen-
tőségű bronzkori régészeti lelőhely 
található. Bővebben – igény esetén 

– a Városi Könyvtár gyűjteményé-
ben lévő, a lelőhelyről megjelent 
kiadványban olvashatnak róla. 

Leereszkedve a Monosza-nye-
regbe útelágazáshoz érünk, ahon-
nan a sárga jelzés Sőreg felé navigál 
bennünket a Bagolyvárhoz, vagy 
pedig, továbbhaladva a piros jel-
zésen a Pogányvárhoz, illetve az 
Abroncsoson keresztül a somoskői 
várhoz folytathatjuk a sétát, érintve 
ezzel a környék további látnivalóit 
is. A visszaérkezéshez autóbuszjá-
rat áll rendelkezésre Sőregről, il-
letve vonatközlekedés az ajnácskői 
vasúti megállóról.

Aki kirándult ezen az útvonalon 
és jó felvételeket készített, benevez-
het a Füleki Vármúzeum fotópályá-
zatába!

Illéš Zoltán, ford. : dp

lométeres tanösvényen tudhatunk 
meg, amely 330 m szintkülönb-
séggel a  nagydaróci víztározónál 
kezdődik, majd végighalad a  falun 
a  római katolikus templom mel-
lett, ahol a  második információs 
tábla van kihelyezve. Az útvonal 
rövid szakaszon Guszona felé 
folytatódik, és a kőfejtő előtt, a 
harmadik tájékoztató tábla mellett 
az eddigi mezei út erdőbe fordul 
be. A zöld-fehér ferde háromszög 
jelölés különböző utakon vezet, és 
a negyedik, erdőben lévő tábla mel-
lett folytatódik a  Nagy-Bucsony 
csúcsára. A táblák a víztározóról, 
Nagydaróc községről, a helyi erdő-
ről, növény- és állatvilágról, vala-
mint a  Cseres-hegység természeti 
értékeiről nyújtanak tájékoztatást.
A  Nagy-Bucsony megközelíthető 
a Guszona – Korláti turistaúton 
is. A 3 km-es sárga jelzésű köves út 
bejárását követően a Széchy Mária 
Út csatlakozópontjához érkezünk. 
Innen a  piros jelzésen haladunk 
tovább az erdészházhoz, ahonnan 
irányjelző táblák mutatják az úti-
célhoz – a hegytetőre – vezető utat. 
A  nagy-bucsonyi túra minden 
korosztály számára ajánlott. Köz-
kedvelt úgy a hegyi, mint a közúti 
kerékpárosok körében, akiknek 
a hegycsúcs „túl kis falat“. A terep-

kerékpárosok számára jóval na-
gyobb lehetőségek nyílnak, ha az 
útvonalat tovább folytatják Rima-
szombat és Osgyán felé, vagy akár 
erdei utakon Füleksávolyba és Bol-
gáromba. Éppen Füleksávolyból 
vezet mezei út a  csupán 800 mé-
terre lévő Kercseg-tető Természeti 
Rezervátum (302 m) területére. Ez 
a Bucsony-hegység egyetlen védett 
területe, és nagy számban fordul itt 
elő a  mezei kökörcsin. A  visszaér-
kezéshez, illetve a gyalogtúra meg-
kezdéséhez igénybe lehet venni 
a Fülek – Bolgárom, Guszona, vagy 
Gömörsíd buszjáratokat.  

Aki kirándult ezen az útvonalon 
és jó felvételeket készített, benevez-
het a Füleki Vármúzeum fotópályá-
zatába!

Illéš Zoltán, ford.: dp

Fotó: zi

Fotó: zi



52 0 2 1 .  M Á R C I U S  /  2 0 2 1 .  Á P R I L I S R O V A T

• 1925 márciusában Jókai-emlékünnep volt Füle-
ken? Fülek magyar közönsége e hó 14-én a Kato-
likus Körben áldozott a nagy mesemondó emlé-
kének. Az ünnepélyt az alkalmi zenekar indulója 
vezette be, mely után Bálint Benedek plébános 
mondott ünnepi beszédet. A füleki Dalkör pre-
cízen előadott dalai után Telek A. Sándornak, a 
füleki születésű neves költőnek alkalmi ódáját 
Marosy Mihály adta elő hatásosan. Fellner Ica 
szép dalait az ünnepi beszéd követte, melyet Te-
lek A. Sándor írt, de gyengélkedése miatt Nagy 
Sándor, az Országos Magyar Kisgazdapárt igaz-
gatója mondott el. Majd Mihalik László magyar 
táncot mutatott be, Jäger János pedig kurucnótá-
kat adott elő. Egy allegórikus élőkép keretében 
megkoszorúzták Jókai szobrát, és a sikerült ün-
nepség a Rákóczi-induló hangjaival ért véget.

Prágai Magyar Hírlap, Cirbus Vladimír

Tudta, hogy…

• A peches utas. Ilyen címen írt a „Losonci Hírlap“ 
a következő esetről: „Goldberger Jenő, rima-
szombati kávés 1930. április hó 20-án Fülek-
ről hazafelé utazott a vonaton. A sídi állomás 
közelében a félreeső helyre ment s amidőn ott 
tartózkodott, valaki belőtt az ablakon. Goldber-
gernek az ijedtségen kívül más baja nem történt. 
Egy hét múlva ismét arra utazott. A sídi állomás 
előtt újból felkereste a félreeső helyet s akkor 
egy jókora kővel zúzták be a vasúti kocsinak azt 
az ablakát, mellyel szemben éppen el volt he-
lyezkedve. Goldberger ekkor megfogadta, hogy 
a sídi állomás közelében a vonaton többé nem 
keresi fel ezt a veszedelmes helyiséget.”

Cirbus  Vladimír

Fülek főkapitányi tisztségét 1664 és 1682 kö-
zött II. Koháry István töltötte be, aki 1649-

ben látta meg a napvilágot a csábrági várban, I. 
Koháry István és Balassa Judit elsőszülött gyer-
mekeként. Gyermekéveit harcedzett férfiak közt 
töltötte. A nagyszombati jezsuita kollégiumban 
folytatta tanulmányait, amikor apja Léva alatt 
életét veszítette. A király az ekkor mindössze 
15 éves fiút nevezte ki a füleki vár kapitányává. 
A kollégium befejezése után a bécsi egyetemen 
folytatta tanulmányait. Doktori értekezésének 
megvédésén maga az uralkodó is jelen volt a bé-
csi Szent István székesegyházban.

Balassa Judit Csábrágon keltezett, Koháry Ist-
vánnak szánt leveleiből betekintést nyerhetünk a 
várnagy magánéletébe. Az érdekes, olykor vicces 
momentumok eddig kevésbé ismert oldaláról 
mutatják be a kapitányt: egy alkalommal például 
anyjának kellett figyelmeztetnie Koháryt, hogy 
hagyjon fel a  váron kívüli állandó szánkózással 
és vadászattal, hiszen ezek nemcsak önmaguk-
ban veszélyesek, de az ellenség is könnyen raj-
taüthet Füleken, vagy őt elhurcolhatja fogságba. 
Máskor pedig a  rendszertelen táplálkozása, va-
lamint egészsége miatt így aggódott édesanyja: „...
nappalból éjszakát, éjszakából nappalt ne csinálj...“.

Koháry Istvánban nagy volt a megfelelési vágy. 
Ez többek között abban nyilvánult meg, hogy 
igyekezett ritkaságokkal kedveskedni feljebbva-
lóinak. 1672-ben, mikor Esterházy Pál és Bercsé-
nyi Miklós kíséretében végigjárták a végházakat 
(végvárakat), és Fülek felé közeledtek, akkor Ko-
háry az édesanyját kérte meg arra, szereztessen 
császármadarat, fajdot és vadakat, hogy illően 
meg tudja majd őket vendégelni. A  főkapitány 
nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy megfelelő öl-
tözetben és felszereléssel szálljon táborba. 1682 
júliusában, mikor parancsot kapott, hogy csat-
lakozzon a  császári táborhoz, édesanyjának írt 
levelet, melyben arra kéri, küldjön neki ruhákat 
otthonról: „...hogy böcsületesen lehessek az Méltó-
ságos nagy Emberek előtt...“. II. Koháry István bá-
torsága és derekassága a várostrom idején Fülek 
végnapjairól Koháry István is írt visszaemléke-
zést. A dokumentum szerint az augusztus 25-től 
kezdve 16 napon át tartó ostrom teljesen felőrölte 
a katonák idegzetét, követeket küldtek oda hozzá, 
és azt kívánták, hogy a főkapitány járuljon hoz-
zá a kapitulációhoz, mivel sem a civil lakosság, 
sem a katonák további feláldozása nem lesz Ma-
gyarország hasznára és az uralkodó szolgálatára. 
Koháry azt válaszolta, hogy a vár feladásáról szó 

Új rovat: Kevésbé ismert tények városunk múltjából

A füleki vár legkiemelkedőbb várkapitánya

Képzőművészet: NÉMETH GÉZA

kőszobrász, grafikus

Tanulmányok: 

• Josef Vydra Iparművészeti Szakközépiskola, 
Pozsony, Kőszobrászati szak, 1995 - 1999

• Pozsonyi Képzőművészeti Főiskola, Szabad 
grafika műterem (Prof. R. Jančovič), 1999-2005

• Képzőművészeti Akadémia, Poznań, Lengyel-
ország, Szerigráfia (szitanyomás) műterem (Prof. 
M. Pawlowski), 2004
Csoportos kiállítások (válogatás): 

• 2013 -  Supermarket 2013 - Stockholmi Függet-
len Művészeti Vásár, Kulturhuset, Stockholm, 
Svédország

• 2015 -  Kortárs Művészeti Aukció, Zoya Gallery 
(Erdődy palota), Pozsony, Szlovákia

• 2015 -  33. Salgótarjáni Tavaszi Tárlat, Dornyay 
Béla Múzeum, Salgótarján, Magyarország

Rovat: Művészsarok

sem lehet, majd felhív-
ta a figyelmüket annak 
a személynek sorsára, 
aki megfeledkezett az 
esküjéről, a falon ke-
resztül le akart kúszni 
a törökökhöz, de el-
kapták, és kivégezték. 
A katonaságot azon-
ban ez sem félemlítette 
meg, sőt olyan feszült 
viszony teremtődött közöttük, hogy a főkapitány 
addigi főhadiszállásáról kénytelen volt a fellegvár 
kapujához átköltözni. Ezután a zendülők halállal 
fenyegették meg azokat, akik a vár további meg-
tartása mellett voltak, a várnagytól erővel elvet-
ték a kulcsokat, és a vár főbb pontjain kitűzték a 
fehér zászlót (a fellegváron is, ami azt jelentette, 
hogy a német helyőrség is beleegyezett a feladás-
ba!). A zendülők a török foglyokat elengedték, 
majd követséget küldtek az ellenség táborába, és 
megegyeztek a vár átadásának feltételeiről. 

Koháry később Buda vára és az egri vár visz-
szavételénél tüntette ki magát. Eger ostrománál 
azonban egy török kartács szétroncsolta a jobb 
karját, úgyhogy  azóta kezét nem használhatta 
többé írásra. Felhatalmazást kapott, hogy nevét 
ezüst pecsétbe vésetve használja hivatalos irato-
kon. 

FVM - NTIK

Egyéni kiállítások (válogatás): 

• 2010 -  Élet-jelek, Pásztói Múzeum, Pásztó, Ma-
gyarország

• 2011 -  Kelet, T-Gallery, Pozsony, Szlovákia
• 2012 -  Jelenések/Apokalipszis, T-Gallery, Po-
zsony, Szlovákia
Díjak, elismerések (válogatás): 

• 2005 -  A Csehországi Képzőművészek Unió-
jának díja, Kisgrafikai Biennálé GRAFIX 2005, 
Břeclav, Csehország

• 2011 -  Holbein Color Works - I. prize, 6th KIWA 
Exhibition (Kiotói Nemzetközi Fametsző Mű-
vészegyesület kiállítása), Kiotó, Japán

• 2012 -  Tiszteletbeli elismerés, V. Ludwig Me-
idner Országos Grafikai Verseny, Oleśnica, Len-
gyelország
Munkahely:

• 2015-2020 Kőszobrász, Wolfgang Ecker Ge-
sellschaft m.b.H., Traiskirchen, Ausztria

VMK

Barát, 2009, 
21 x 29,7 cm, linómetszet
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„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers 
gyémántját szép vigyázattal csiszoljam kristályba.” 

(Németh László)

Tisztelt Pedagógusok! Ünnep közeleg, a 
„Pedagógusnap”. Ján Amos Comenius születés-
napján, március 28-án azokat köszöntjük, akik 
az egyik legszebb hivatást gyakorolják: gyerme-
keket nevelnek, jellemet formálnak, példát mu-
tatnak – a pedagógusokat. 

Nehéz időszak közepette köszöntöm pedagó-
gusainkat Fülek város vezetőségének nevében is. 
Tavaly március óta iskoláink kisebb megszakí-
tásokkal zárva tartanak, távoktatás formájában 
történik az oktatás. Tisztelet és megbecsülés ille-
ti ezért a pedagógusokat. Egyik napról a másikra 
átálltak a távoktatásra. Megfelelnek a  naponta 
változó követelményeknek és elvárásoknak, 
megküzdenek a  nehézségekkel, mindemellett 
oktatniuk kellett és kell. Becsülettel tették és te-
szik a dolgukat, helyt álltak és állnak. Nap mint 
nap azért dolgoznak, hogy tudásukat a követ-
kező generációnak átadják. Nehéz, ugyanakkor 
életre szóló hivatás a pedagógusé. Nem elég lexi-
kális tudással rendelkeznie, hanem egyéniségnek 
és példaképnek kell lennie. Az elhivatott pedagó-
gusok nem a tananyagot tanítják, hanem a gyer-
mekeket. A gyerekek személyiségét formálják, az 
erkölcsüket csiszolják.

E jeles ünnep alkalmából Fülek városa Co-
menius-emlékplakettel jutalmazza  két kiváló 
pedagógusát. Az első díjazott Bodor Angelika, 
a füleki Művészeti Alapiskola tanára. A Füleki 
Művészeti Népiskola növendékeként sikeresen 
képviselte iskoláját hazai versenyeken, valamint 
magyarországi rendezvényeken is. 
1986-tól a Kassai Konzervatórium diákja. Ta-
nulmányai mellett a Szepsi Művészeti Népisko-
la óraadó tanára is volt. 1994-től tanít zongora 
szaktárgyat Füleki Művészeti Alapiskolában. Az 
oktatáson kívül iskolai rendezvényeken is szí-
vesen kíséri zongorán a húros vagy fúvós hang-
szeren játszó ifjú tehetségeket. A tanításon kívül 
bizottságok és zsűrik munkájában vesz részt. 
Rendszeresen készíti fel diákjait az Ifjú művé-
szek pódiuma elnevezésű versenyre, ahol növen-
dékei arany és ezüst sávos helyezéseket értek el. 
Legnagyobb elismerésként mégis a kevésbé te-
hetséges növendékek sikereit könyveli el. Diákjai 
eredményesen felvételiztek konzervatóriumok-
ba és főiskolákra egyaránt. Sokukból pedagógus 
lett, de találni közöttük elismert művészeket is.

A Melódia Női Kar tagjaként és korrepetítora-
ként hozzájárul annak hazai és külföldi sikere-
ihez is.

Városunk második díjazottja Mgr. Ferenc 

Izolda, a II. Koháry István Alapiskola pedagógu-
sa. 1994-ben végzett a  Nyitrai Pedagógiai Főis-
kola magyar nyelv és irodalom – zenei nevelés 
szakán. Tanítói pályáját a papréti Magyar Taní-
tási Nyelvű Alapiskolában kezdte. 1999-ben lett 
az akkori Ifjúság Utcai Magyar Tanítási Nyel-
vű Alapiskola alkalmazottja.  Diákjai számtalan 
országos versenyen szerepeltek eredményesen. 
Legutóbb Nagykaposon, a  Dr. Herczegh Károly 
Alapítvány történelmi-irodalmi pályázatát 
nyerték meg diákjai Hulita Vilmosról készített 
munkájukkal.  Kórusával gyakran fellépett is-
kolai és városi rendezvényeken, valamint kiál-
lítás-megnyitókon. Fontos számára a  sport. 15 
éven keresztül oktatta a  síelés alapjaira az is-
kola  tanulóit. Regionális szakkört vezet, hogy 
a gyerekek megismerjék környékünk turisztikai 
látványosságait. Kolléganőjével iskolai színját-
szó szakkört is indítottak. 2008-tól elnöknője a 
PRO IUVENTUS Polgári társulásnak. Nevéhez 
fűződik az   „Ifjú tehetség-díj“, melyet a végzős 
diákok kaphatnak meg természettudományok, 
humán tudományok és sport kategóriában.  Ak-

tívan részt vesz városunk kulturális életében. 6 
évig volt tagja a Melódia Női Karnak.
A díjazottaknak szívből gratulálok.

Tisztelt pedagógusok, óvónénik, nevelőnők 
és nevelők, köszönöm áldozatos munkájukat 
és elkötelezettségüket. Kívánom, hogy hittel és 
lelkesedéssel tudják gyakorolni hivatásukat a 
jövőben is. Köszönettel tartozunk a  nyugalma-
zott pedagógusoknak is, akik odaadó és kitartó 
munkával szolgálták a közösséget és városukat, 
szeretettel és jó példával nevelték a rájuk bízott 
generációkat. Külön köszönet illeti az óvodák és 
iskolák nem pedagógiai alkalmazottait is, akik 
mindennapi áldozatos munkájukkal szintén 
hozzájárulnak a nevelő-oktató munka sikeréhez 
és intézményeink gördülékeny működéséhez. 

Kívánok mindnyájuknak jó egészséget, a ta-
nításba vetett hitüknek megtartását és sok-sok 
gyermekmosolyt. 

Dubovská Silvia, Tanügyi Hivatal

Pedagógusnap alkalmából: Köszönjük az áldozatos munkát!

Ilu. fotó: pixabay.com



72 0 2 1 .  M Á R C I U S  /  2 0 2 1 .  Á P R I L I S K U L T Ú R A / O K T A T Á S

A füleki vár május 1-jétől ismét tárt kapukkal 
várja a látogatókat! Ettől a naptól kezdve a 

Városi Honismereti Múzeum és a Nógrádi Tu-
risztikai Információs Központ is nyitva tart. Az 
érdeklődők az előző évben megszokott nyitva-
tartási időre számíthatnak. A Városi Könyvtár 
újra keddtől szombatig üzemel. Felhívjuk a 
látogatók figyelmét, hogy az érvényben lévő 
járványügyi korlátozások betartása továbbra is 
szükséges! 
Mit tervez a Vármúzeum májusra?
Az idei év első kiállításának a Városi Honismereti 
Múzeum galériája ad ottho nt. A tárlat a második 
világháború harci járműveit és helyi eseményeit 
mutatja be Péter Tibor füleki modellező makett-
jein keresztül. A kiállítás hivatalos megnyitójára 
nem kerül sor, viszont mindenki számára meg-
tekinthető lesz 2021. május 18-tól augusztus 6-ig. 
A  vár területén is lesz néhány újdonság, ame-
lyek főként a gyermekek, s egyben a felnőttek 
szórakozására is szolgálnak. Új fotópanelek és 
fajátékok kerülnek kihelyezésre, még inkább 
érdekessé és tartalmassá téve ezzel a vársétát. 

FVM

Újra megnyit a vár és 
a városi múzeum!

A Csemadok Füleki Alapszervezete rendha-
gyó módon emlékezett meg március idusá-

ról. A járványügyi helyzet miatt az online térben 
készítette el összeállítását Pro memória címmel, 
melyben az elmúlt hat év megemlékezéseiről 
készült filmes, híradós összeállítást láthatták a 
kedves nézők. 

Az  1848–49-es forradalom és szabadság-
harc  Magyarország  újkori  történetének egyik 
meghatározó eseménye, a nemzeti  identi-
tás  egyik alapköve.  Március 15-e jelképpé vált, 
a magyar nemzet szabadság utáni vágyát fejezi 
ki. E jeles eseményről minden évben megem-
lékeznek Füleken is. Tavaly sajnos a korona-
vírus-járvány hirtelen kitörése miatt elmaradt 
a megemlékezés. Egy év elteltével pedig még 
mindig a Covid fogságában, bezártságra ítélve 
éljük mindennapjainkat. A Csemadok azonban 
alkalmazkodott a szigorú járványügyi helyzet-
hez, és a legfontosabb rendezvényeit az online 
térbe helyezte át. „Az első ilyen megmozdulásunk 
az adventi gyertyagyújtások voltak, ahol a vártnál 
jóval nagyobb megtekintéssel, több ezer emberhez el-
juttattuk legalább a szikráját annak a melegségnek, 
amit az adventnek kellett volna sugároznia. Január 
22-én a magyar kultúra napját is ilyen módon ün-
nepeltük. Az online szerkesztett műsorban füleki 
csoportok, énekesek és gimnazista diákok közremű-
ködtek” – részletezte Fekete Gábor, a Csemadok 
Füleki Alapszervezetének alelnöke. 

Március idusához érve ismét az online téren 
keresztül szóltak az emberekhez. Az elmúlt hat 

év hírműsoraiból készült egy szerkesztett mű-
sor. Ezt nyújtották át ajándékként a közönség-
nek. „Fontos számunkra az ilyen jellegű találkozás is. 
Hiszen ezzel is egy kicsit hirdethetjük, hogy voltunk, 
vagyunk, leszünk. És fontos ez azért is, mert 2021-
ben magyarnak vallhatjuk magunkat a népszámlá-
láson. Ugyanúgy, mint tették ezt a forradalmi ifjak 
1848 márciusában. Mi is legyünk hétköznapi hősök a 
mindennapokban” – hangsúlyozta Szvorák Zsu-
zsanna, a Csemadok Füleki Alapszervezetének 
elnöke. 

A Csemadok Füleki Alapszervezetének ve-
zetősége a szabadságharc megemlékezése kap-
csán minden évben igyekszik új tematikával 
előrukkolni. Így, amatőr színészek, színjátszók, 
énekkarok, néptáncosok közreműködésével, fel-
elevenítették az 1848. március 15-én történteket. 
Volt, amikor jótékonysági vonzattal szervezték a 
megemlékezést, és az ünnepi műsorból befolyt 
összeget a kárpátaljai magyarok részére juttat-
ták el. Volt, amikor erdélyi és anyaországi ma-
gyarokkal közösen emlékeztek, jelezve, hogy egy 
vérből valók vagyunk. Szerveztek műsort kifeje-
zetten férfiak közreműködésével, és végigjárták 
a  forradalmak történetét is. Petőfi nagy napja, 
Allegro Barbaro, Virtust tenni a nemzetért, Mi 
egy vérből valók vagyunk, Isten áldja meg a ma-
gyart, Hazánk szentje, szabadság vezére – hir-
dették a szerkesztett műsorok címei, és hirdetik 
a rendezések üzenetei is. 

Szvorák  Emese

Pro memória – Március 15. az online térben
Iskolánkon a világjárvány időszakában sem állt 

meg az élet. A téli hónapok folyamán pályá-
zatot nyújtottunk be számítógépes eszközökre 

– pontosabban micro:bitekre és azok kellékeire 
a Slovak Telekom alapítványához (Nadačný fond 
Telekom pri Nadácii Pontis). 

A BBC micro:bit egy oktatási célra létrehozott 
mikroszámítógép, amely sokrétű alkalmazást 
tesz lehetővé, legyen az játék fejlesztése, visel-
hető eszközök (pl. okosóra, lépésszámláló) terve-
zése és megvalósítása, kísérletezés a szenzorok 
által mért adatok felhasználásával, vagy éppen 
külső eszközök irányítása. A mikroszámítógép 
tartalmaz többek között egy 5x5-ös LED kijel-
zőt, gyorsulásérzékelőt, hőmérséklet- érzékelőt, 
fényérzékelőt, irányérzékelő szenzort is.   

Pályázatunk sikeres volt, és iskolánk 1000 
eurónyi támogatásban részesült, amelyet az 
említett eszközök vásárlására költöttünk. Ha-
marosan megérkeztek a megvásárolt micro:bi-
tek és különféle tartozékai. A micro:biteknek 
az informatika órákon és szakkörökön fogjuk 
hasznát venni a programozás oktatásánál, amint 
a tanulóink teljes értékűen visszatérhetnek az is-
kolapadba. Terveink szerint a legügyesebb diák-
jaink kölcsönbe is vehetik majd ezeket az eszkö-
zöket, hogy a hétvégék vagy az iskolai szünetek 
alatt otthon is kísérletezhessenek velük.

Iskolánk tisztában van azzal, hogy napja-
inkban milyen fontos a programozás és az al-
goritmusos gondolkodás elsajátítása. Épp ezért 
a tőlünk telhető legtöbbet megtesszük, hogy 
diákjaink már egészen fiatal kortól, játékos for-
mában találkozhassanak ezekkel a témakörökkel, 
és megismerhessék a gyakorlati fontosságukat is.

Fazekas Csaba, tanár                                                                                                                 

Micro:bitek a Koháryban

A Füleki MAI képzőművészet szakos diákjai 
és pedagógusai igyekeznek megfelelni a táv-

oktatás kihívásainak. Művészeti tárgyakat a  ta-
nuló jelenléte nélkül oktatni olyan, mint videó-
híváson keresztül részt venni egy lakodalomban: 
lehet, de nehéz. Ennek ellenére sikerült bekap-
csolódnunk néhány versenybe.

Egyiküket a  losonci Matica slovenská Háza 
szervezte A  szlávok szimbólumai címmel. Tizen-
négy beküldött művel három díjat szereztünk: 
Juhászová Rebeka – 1. díj (Csúz Erika vezetése 
alatt); Buzášiová Hana – a  losonci Matica slo-
venská Háza Díja (Bialová Jana szakmai vezeté-
sével); Kovács Regina – különdíj (Bialová Jana).

A következő versenyt Losonc önkormányzata 
hirdette meg Jurij Gagarin leányával és az első 
szlovák űrhajóssal, Ivan Bellával közösen Ember 
az űrben –az első ember űrutazásának 60. évfordu-
lója elnevezéssel. Húsz pályamunkával vettünk 
részt rajta. Tanulóink különféle módon öntötték 
érzéseiket tradicionális képzőművészeti for-
mákba, az eredményhirdetés sajnos még várat 
magára.

Tavaszi hagyományok képeslapon címmel a My-
javai Művészeti Alapiskola írt ki versenyt. Várjuk 
diákjaink 28 beküldött művének értékelését.
A  versenyek mellett megkíséreltük iskolánk te-
vékenységét, eredményeit online faliújságok se-

gítségével is közzétenni, ezek az iskola honlap-
ján  és közösségi oldalán találhatók.  
Továbbra is igyekszünk ösztönözni tanulóinkat 
addig is, amíg a helyzet nem engedi, hogy ismét 
találkozzunk, s teljes erővel belevessük magun-
kat az alkotásba. Örömmel várjuk a kézműves 
alkotóműhelyeket, melyekre a Művészeti Alapis-
kola igazgatója által benyújtott sikeres pályázat 
alapján ismét támogatást kaptunk a Kisebbségi 
Kulturális Alaptól (Kultminor). Megvalósításuk 

– a járványügyi előírások miatt – sajnos, még vá-
rat magára, holott anyagi-technikai és szakmai 
előkészítésük már megtörtént.

Ezúton is köszönjük diákjainknak, akik nem 
adják fel, és igyekeznek a legkülönfélébb módo-
kon kommunikálni pedagógusaikkal. 

Végh Beáta

Mi újság a Művészeti Alapiskola képzőművészeinél?

Radics Réka Mária.



Fülek városa mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók 
kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. 

§-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az 
adóhátralék 2020.12.31-hez meghaladja a természetes személyek eseté-
ben a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az 
adóslista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság 
erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék 
törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok 
behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktu-
alizálása a lapzárta napján, 2021.03.15-én fejeződött be.

A rövidítések magyarázata: IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – eba-

dó; HA – helyhasználati adó

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Fiľakovo - 
Fülek város adóslistájának közzététele
Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 

31.12.2020 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej 
osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu 
správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe 
daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zozna-
mu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho 
tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom do-
siahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto 
zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná ak-
tualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 15.03.2021.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpa-

dy; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Zoznam daňových dlžníkov mesta Fiľakovo – Fülek város adóslistája

Fyzické osoby – Természetes személyek

Agócs Vojtech Hollého 1 220,20 220,20

Agóčová Valéria Fiľakovo 0 525,30 525,30

Anderová Viktória Železničná 38 6,00 482,67 488,67

Balázs Alexander Biskupická 12 233,27 233,27

Balázs František Farská lúka 30 205,00 205,00

Baláž Róbert Fiľakovo 0 336,60 336,60

Balážová Denisa Farská lúka 56 267,48 267,48

Balážová Gyön-
gyike Daxnerova 73 414,20 414,20

Balážová Jolana Biskupická 10 243,00 243,00

Balážová Jolana Jána Bottu 4 409,90 409,90

Balážová Katarína Fiľakovo 0 1004,60 1004,60

Balážová Mária Daxnerova 77 166,57 166,57

Balážová Tünde Jána Bottu 5 448,80 448,80

Balog Dezider Baštová 13 185,60 30,00 215,60

Balog Dezider Fiľakovo 0 1268,03 72,00 1375,13

Balog Erik Jána Bottu 10 618,83 618,83

Balog Ernest J. Kalinčiaka 5 45,60 216,00 261,60

Balog Gabriel Farská lúka 52 602,90 602,90

Balog Gabriel Jána Bottu 3 460,30 460,30

Balog Ján Obrancov mieru 
22 114,79 1202,63 1317,42

Balog Koloman Kpt. Nálepku 1 37,74 1417,20 1454,94

Balog Ľudovít Moyzesova 19 65,76 324,00 386,76

Balog Norbert Jána Bottu 3 983,10 983,10

Balog Ondrej J. Kalinčiaka 13 200,00 200,00

Balog Roland Biskupická 29 394,80 394,80

Balog Štefan Lučenecká 35 62,60 1219,54 1282,14

Balogová Ale-
xandra Bernolákova 10 336,60 336,60

Balogová Anna Železničná 17 224,40 224,40

Balogová Erika Daxnerova 75 448,80 448,80

Balogová Gabriela Bernolákova 10 363,60 363,60

Balogová Gabriela Biskupická 13 334,80 334,80

Balogová Ida Jána Bottu 10 856,36 856,36

Balogová Júlia Farská lúka 78 373,53 373,53

Balogová Kristína Lučenecká 35 1185,42 1185,42

Balogová Mária Mocsáryho 12 224,40 224,40

Balogová Mária Továrenská 6 58,70 463,90 522,60

Balogová Milena Farská lúka 56 336,60 336,60

Balogová Sabina Jána Bottu 3 336,60 336,60

Balogová Tímea Farská lúka 62 338,27 16,50 354,77

Balogová Veronika Parková 15 224,40 224,40

Balogová Zuzana Bernolákova 14 278,40 278,40

Balogová Žaneta Fiľakovo 0 601,80 601,80

Bari Alexander Železničná 9 14,40 302,40 316,80

Bari Eugen Sládkovičova 13 1270,73 1270,73

Bari Gejza Fiľakovo 0 260,00 260,00

Bari Jozef Farská lúka 86 224,40 224,40

Bari Július Farská lúka 42 525,30 525,30

Bari Koloman Farská lúka 84 394,80 394,80

Bari Pavol Parková 15 275,92 275,92

Bari Viliam Biskupická 5 164,60 164,60

Bari Vojtech Jána Bottu 4 687,40 687,40

Bari Zsolt Farská lúka 78 448,50 448,50

Bariová Andrea Fiľakovo 0 448,80 448,80

Bariová Angelika Farská lúka 64 166,10 166,10

Bariová Angelika Jána Bottu 12 29,04 175,60 204,64

Bariová Angelika Nám. Slobody 18 239,60 239,60

Bariová Anna Baštová 23 16,40 1451,45 1467,85

Bariová Anna Fialková 19 681,60 681,60

Bariová Anna Puškinova 3 263,20 263,20

Bariová Diana Fiľakovo 0 453,00 453,00

Bariová Erika Parková 15 204,40 204,40

Bariová Hviezdo-
slava Baštová 16 1246,68 1246,68

Bariová Janetta Farská lúka 84 293,60 293,60

Bariová Jolana Fiľakovo 0 316,60 316,60

Bariová Juliana B.S. Timravy 35 178,80 178,80

Bariová Klaudia Farská lúka 84 162,00 162,00

Bariová Kristína Parková 15 297,80 297,80

Bariová Monika Farská lúka 84 224,40 224,40

Bariová Ružena Farská lúka 58 20,25 204,50 224,75

Barján Jenö Farská lúka 46 21,76 220,20 241,96

Baros Atila Daxnerova 77 433,60 433,60

Barry Elemír 29. augusta 9 173,26 173,26

Bella Štefan Gorkého 40 136,75 139,20 20,00 295,95

Beneová Andrea Mocsáryho 8 15,12 335,70 350,82

Beňová Monika Fiľakovo 0 193,25 193,25

Beňová Monika Fiľakovo 0 245,07 245,07

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -

Elmaradás adótípusonként (EUR) Spolu  

- Össze-

senDzN - 

IA

KO-HI P – EA

UVP- 

HA

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -

Elmaradás adótípusonként (EUR) Spolu  

- Össze-

senDzN - 

IA

KO-HI P – EA

UVP- 

HA



Berki Arpád Puškinova 8 433,40 433,40

Berki Tibor Železničná 38 367,60 367,60

Berkiová Anna Fiľakovo 0 254,00 254,00

Berkiová Eliška Farská lúka 84 17,52 185,60 203,12

Berkiová Sinda Štúrova 9 240,27 240,27

Berky Dávid Moyzesova 33 170,40 170,40

Berky Norbert  Fiľakovo 0 356,00 356,00

Berky Róbert Jána Bottu 14 110,23 92,80 203,03

Berky Róbert Jána Bottu 16 584,60 584,60

Berkyová Estera Biskupická 3 313,80 313,80

Berkyová Irma Jána Bottu 14 168,30 168,30

Berkyová Katarína Moyzesova 33 45,30 170,40 215,70

Berkyová Klára Sládkovičova 11 162,00 162,00

Berkyová Kristína Fiľakovo 0 328,20 328,20

Berkyová Nikoleta Daxnerova 75 437,00 437,00

Bertová Judita Tulipánova 3 440,20 440,20

Bobáková Marcela Farská lúka 50 8,16 270,00 278,16

Bodóová Ingrid Parková 17 526,40 526,40

Bogdán Emil Tulipánova 17 612,21 612,21

Bogdán Július Fiľakovo 0 26,88 371,20 398,08

Bogdáň Ladislav Partizánska 16 54,18 219,55 20,00 293,73

Bogdáň Róbert Daxnerova 73 217,80 217,80

Bogdánová Alena Mládežnícka 1 108,00 66,00 174,00

Bogdáňová Beata Sládkovičova 16 296,60 296,60

Bogdáňová Gizela Daxnerova 73 464,85 464,85

Bogdánová Helena Tulipánova 17 177,14 40,00 217,14

Bogdáňová 
Katarína Farská lúka 84 738,90 738,90

Bogdánová 
Klaudia Jána Bottu 18 344,20 344,20

Bogdáňová Mária Železničná 18 525,30 525,30

Bogdánová 
Matilda Železničná 7 177,40 177,40

Bogdánová Oľga 
ml. Jána Bottu 18 660,19 660,19

Bogdánová Oľga Jána Bottu 18 975,43 975,43

Bogdánová Tímea Jána Bottu 18 407,00 407,00

Bogdáňová Ve-
ronika Fiľakovo 0 522,49 522,49

Bogdány Ladislav Fiľakovo 0 162,00 162,00

Bogdány Norbert Fiľakovo 0 162,00 162,00

Bohó Róbert 1.mája 76 220,20 220,20

Bohóová Adriana Jilemnického 41 1241,87 60,00 1301,87

Bohóová Eva Švermova 7 1103,00 1103,00

Bohóová Mária Železničná 9 603,40 603,40

Boroš Štefan Daxnerova 28 185,60 30,00 215,60

Botoš Anton Radničná 6 678,30 678,30

Botoš Attila B.S. Timravy 6 157,90 185,60 343,50

Botoš Csaba Šávoľská cesta 72 209,20 209,20

Botoš Daniel Šávoľská cesta 40 87,04 108,00 195,04

Botoš Erik Sládkovičova 5 406,66 406,66

Botoš Ernest Sládkovičova 13 224,40 224,40

Botoš Július Mlynská 13 96,37 228,60 144,00 468,97

Botoš Ladislav B.S. Timravy 525,31 525,31

Botoš Ľudovít ml. Parková 15 254,06 254,06

Botoš Ľudovít Parková 15 9,38 156,90 166,28

Botoš Mária Daxnerova 75 448,80 448,80

Botoš Róbert Šávoľská cesta 42 297,00 297,00

Botoš Róbert Puškinova 2 796,38 796,38

Botošová Erika Fiľakovo 0 336,60 336,60

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -

Elmaradás adótípusonként (EUR) Spolu  

- Össze-

senDzN - 

IA

KO-HI P – EA

UVP- 

HA

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -

Elmaradás adótípusonként (EUR) Spolu  

- Össze-

senDzN - 

IA

KO-HI P – EA

UVP- 

HA

Botoová Estera Farská lúka 84 448,80 448,80

Botošová Eva Fiľakovo 0 336,60 336,60

Botošová Helena Biskupická 15 263,20 263,20

Botošová Hilda Farská lúka 58 706,40 706,40

Botošová Hor-
tenzia Farská lúka 58 23,36 278,40 301,76

Botošová Judita Biskupická 31 394,80 394,80

Botošová Marcela Železničná 9 165,60 165,60

Botošová Renáta 1.mája 74 443,81 443,81

Botošová Silvia Jána Bottu 8 22,40 361,05 383,45

Botošová Valéria Fialková 23 25,03 351,00 10,00 386,03

Bozó Attila Biskupická 52 200,44 200,44

Bozó František Daxnerova 77 448,80 448,80

Bozóová Ingrid Železničná 18 601,80 601,80

Budai Juraj Kalajova 4 229,18 229,18

Budai Kamil Puškinova 3 350,93 763,78 1114,71

Budai Koloman Puškinova 3 462,47 462,47

Bystrý Jozef Mocsáryho 10 722,56 722,56

Cibulová Henrieta 1.mája 76 448,80 448,80

Csicso Juraj Daxnerova 73 394,80 394,80

Csík Elemír Fiľakovo 0 390,60 390,60

Csík Erik Mlynská 17 197,18 166,20 363,36

Csík Katalin Farská lúka 72 184,80 184,80

Csík Patrik Radničná 12 60,06 207,86 267,92

Csík Viliam Mlynská 15 567,04 56,00 623,04

Csík Zsolt Biskupická 12 44,96 533,20 578,16

Csík Zsolt Športová 7 165,29 278,93 444,22

Csíková Elena Farská lúka 84 324,80 324,80

Csíková Irena Biskupická 31 191,50 191,50

Csíková Judita Fiľakovo 0 224,40 224,40

Csupori Tomáš Obrancov mieru 5 228,29 228,29

Csupori Tomáš Partizánska 36 89,60 448,80 538,40

Czakó František 
ml. Farská lúka 76 14,80 293,60 308,40

Czakó František Farská lúka 76 124,39 519,86 644,25

Čaba Attila Školská 10 3,30 375,40 378,70

Čaba Tomáš Farská lúka 36 264,90 264,90

Čemerová Terézia Biskupická 27 394,80 394,80

Čerňanská Klaudia Daxnerova 36 241,60 241,60

Čík Alojz Daxnerova 73 813,60 813,60

Číková Edita Farská lúka 78 371,20 371,20

Číková Ildikó Jána Bottu 6 580,10 580,10

Čuvaj Juraj Parková 15 33,76 278,40 144,80 456,96

Daniel Štefan Jánošíkova 10A 535,55 417,75 953,30

Daniová Dana Farská lúka 52 456,30 456,30

Daniová Edita Jána Bottu 12 365,40 365,40

Daniová Margita Jilemnického 9 47,78 608,10 655,88

Daniová Mária Fiľakovo 0 937,00 937,00

Daniová Priška Biskupická 20 13,60 334,30 66,00 60,00 473,90

Danková Estera Športová 9 421,00 421,00

Danyi Eduard Daxnerova 73 997,20 997,20

Danyi Erik Farská lúka 58 331,20 144,00 475,20

Danyi Gejza Moyzesova 29 351,26 351,26

Danyi Peter Fiľakovo 0 448,80 448,80

Danyi Peter Železničná 40 614,78 614,78

Danyi Vojtech Farská lúka 9 69,62 546,76 616,38

Danyiová Diana Fiľakovo 0 423,00 423,00

Danyiová Edita B.S. Timravy 32 17,29 582,26 599,55

Danyiová Edita Obrancov mieru 16 235,09 235,09



Danyiová Eleonóra Fiľakovo 0 1043,50 1043,50

Danyiová Eva Železničná 40 780,60 780,60

Danyiová Gizela Železničná 9 525,30 525,30

Danyiová Ibolya Podhradská 25 619,40 93,70 713,10

Danyiová Ildikó Farská lúka 62 336,60 336,60

Danyiová Klaudia Železničná 7 448,80 448,80

Danyiová Monika Tajovského 3 482,21 232,80 715,01

Danyiová Zuzana Farská lúka 86 336,60 336,60

Danyiová Žofia Moyzesova 29 747,77 747,77

Degirmencioglu 
Eva Hollého 3 292,30 292,30

Doležaj Martin Daxnerova 17 224,40 224,40

Dombi Rudolf Mocsáryho 4 19,52 407,45 426,97

Dombiová Amália Železničná 7 317,00 317,00

Dombiová Diana Železničná 7 468,20 468,20

Dorková Zlatica Fiľakovo 0 702,98 702,98

Drugdová Judita Biskupická 10 336,60 336,60

Duru Monika Daxnerova 77 340,80 340,80

El Kinani Marta Farská lúka 50 336,60 336,60

Elek Ladislav Mocsáryho 12 16,80 162,00 178,80

Elek Zoltán Parková 10 224,40 224,40

Eleková Katarína Školská 6 6,00 200,60 206,60

Erent Róbert Nám. Slobody 14 584,60 584,60

Esztergomi 
Gabriel Parková 8 460,00 460,00

Fajd Tibor Fialková 6 637,90 637,90

Fajdová Katarína Farská lúka 52 220,55 220,55

Farkaš Atila Fiľakovo 0 183,50 183,50

Farkaš Dezider Fiľakovo 0 291,19 291,19

Farkaš Dezider ml. Fiľakovo 0 282,30 282,30

Farkaš Dušan Fiľakovo 0 788,40 788,40

Farkaš Ladislav Záhradnícka 5 617,00 617,00

Farkaš Roman Železničná 9 1018,80 1018,80

Farkašová Andrea Jána Bottu 10 933,60 933,60

Farkašová Csilla Radničná 10 656,50 656,50

Farkašová Erika Mocsáryho 4 459,74 459,74

Farkašová Klára ml. Mocsáryho 6 758,10 758,10

Farkašová Klára Mocsáryho 6 336,60 336,60

Farkašová Mária 1. mája 74 57,86 472,40 530,26

Ferková Irena Železničná 18 199,97 1691,45 1891,42

Fertö Jozef Jána Bottu 1 7,08 288,78 295,86

Fertö Vojtech Jána Bottu 14 3,48 216,00 219,48

Fertö Zsolt Jána Bottu 1 13,20 160,00 173,20

Fertöová Gertrúda Jána Bottu 1 420,66 420,66

Filka Miroslav Parková 3 256,50 256,50

Földi Adrián Gorkého 10 135,28 46,40 181,68

Fukasz Igor Daxnerova 12 1457,06 53,04 1510,10

Gáborová Irena Železničná 18 224,40 224,40

Gabriel Henrietta Biskupická 27 11,60 220,20 231,80

Gajdošová Janka Železničná 27 183,50 183,50

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 224,40 224,40

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 236,59 236,59

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 398,60 72,00 470,60

Gáspárová Monika Sládkovičová 11 316,19 316,19

Gazsiová Lucia Fiľakovo 0 601,80 601,80

Geňa Ladislav Daxnerova 75 485,90 485,90

Génya Marek Farská lúka 86 216,00 216,00

Gényová Hilda Parková 3 7,56 218,10 225,66

Gényová Judita Farská lúka 86 294,30 294,30
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Gényová Mária Fiľakovo 0 236,20 236,20

German Alexander 1.mája 30 657,50 657,50

Germanová Ve-
ronika Fiľakovo 0 525,30 525,30

Goncalvesová 
Ľubica Fiľakovo 0 278,40 278,40

Görči Rudolf B.S. Timravy 27 31,82 417,09 448,91

Gráč Juraj Farská lúka 7 320,60 320,60

Gruľová Mária Fiľakovo 0 169,02 1332,85 1501,87

Gulyáš Ladislav Farská lúka 40 509,80 509,80

Hangoni Peter Jána Bottu 4 586,80 586,80

Hangoni Róbert Biskupická 11 239,60 239,60

Hangoniová Me-
linda Fiľakovo 0 1138,00 1138,00

Hangoniová No-
ema Jána Bottu 4 678,30 678,30

Hangoniová Ro-
zália Moyzesova 16 740,90 740,90

Hangoniová Va-
léria Biskupická 11 297,80 85,80 383,60

Hangonyi Gejza Farská lúka 84 185,60 185,60

Hanyus Árpád Kalajová 1C 27,00 131,74 80,00 238,74

Hanyusová Kris-
tína Kalajová 1C 162,00 162,00

Helmeš Jozef Biskupická 29 51,86 544,60 596,46

Helmeš Lóránt Fiľakovo 0 224,40 224,40

Hercegová Ele-
onóra Farská lúka 76 17,76 341,16 358,92

Herczeg Norbert Sládkovičova 13 286,80 286,80

Herczegová Denisa Sládkovičova 13 162,00 162,00

Hollandy Erik Farská lúka 84 224,40 224,40

Horváth Koloman 1.mája 35 14,85 267,24 14,16 296,25

Horváth Augustín Baštová 17 2323,85 2323,85

Horváth Daniel Továrenská 1 348,68 348,68

Horváth Jozef Farská lúka 84 587,08 587,08

Horváth Július Bernolákova 15 377,37 377,37

Horváth Norbert Továrenská 1 83,68 457,39 541,07

Horváth Richard Biskupická 12 293,60 293,60

Horváth Roman Jesenského 20 706,20 50,70 756,90

Horváth Tomáš Fiľakovo 0 185,60 185,60

Horváthová Alica Fiľakovo 0 332,40 332,40

Horváthová 
Alžbeta Fiľakovo 0 601,80 601,80

Horváthová An-
drea Biskupická 15 385,10 385,10

Horváthová Edita Železničná 9 579,70 579,70

Horváthová 
Gyöngyi Biskupická 12 866,08 866,08

Horváthová 
Helena Čsl. armády 38 226,72 206,80 433,52

Horváthová 
Helena J. Kalinčiaka 11 138,14 224,40 10,00 372,54

Horváthová Ildikó Šávoľská cesta 12 224,40 224,40

Horváthová Judita Továrenská 1 336,47 336,47

Horváthová Silvia Fiľakovo 0 424,80 424,80

Horváthová Ta-
tiana Mocsáryho 4 410,43 410,43

Horváthová Tünde B.S. Timravy 45 700,20 700,20

Horváthová Ve-
ronika Daxnerova 40 10,00 224,40 234,40

Hronec Ľubomír Jesenského 9 232,07 562,18 794,25

Hronec Ľubomír 
ml. Jesenského 9 479,90 479,90

Illéš Aladár Čajkovského 7 1176,11 1176,11

Illéš Augustín Železničná 40 631,00 631,00



Illéš Dezider Čajkovského 5 720,16 720,16

Illéš František Puškinova 2 1873,70 1873,70

Illéš Jozef Čajkovského 7 819,60 819,60

Illéš Ľudovít Obrancov mieru 2 265,76 265,76

Illéš Ondrej Železničná 40 804,40 804,40

Illéš Tibor Farská lúka 5 300,75 300,75

Illéš Zoltán Farská lúka 76 630,60 630,60

Illéšová Alica Fiľakovo 0 336,60 336,60

Illéšová Eva Čajkovského 7 164,00 164,00

Illéšová Katarína Fiľakovo 0 224,40 224,40

Illéšová Mária Obrancov mieru 2 678,30 678,30

Illéšová Rita Železničná 7 54,08 199,30 29,30 282,68

Illéšová Viktória Nám. slobody 24 12,96 312,20 325,16

Jackuliak Juraj Parková 15 14,64 93,36 87,78 195,78

Jakabová Viera Moyzesova 37 453,00 453,00

Jakubová Renáta Daxnerova 73 448,80 448,80

Jaraba Ján Nám. Slobody 8 41,60 604,00 645,60

Jónášová Denisa Fiľakovo 0 375,66 375,66

Jónášová Renáta Fiľakovo 0 584,62 584,62

Jónáš Ján ml. Farská lúka 62 485,84 485,84

Jónáš Ján Farská lúka 62 224,40 224,40

Jónáš Ján Továrenská 15 144,21 822,79 967,00

Jónáš Zsolt Fiľakovo 0 318,70 318,70

Jónášová Andrea Fiľakovo 0 410,00 410,00

Jónášová Anna Jána Bottu 14 612,80 612,80

Jónášová Denisa  Fiľakovo 0 569,95 569,95

Jónášová Diana Jána Bottu 16 224,40 224,40

Jónášová Karolina Železničná 9 263,20 263,20

Jónášová Renáta Puškinova 7 185,60 185,60

Juhász Ján Nám. Slobody 18 2693,98 146,80 2840,78

Juhász Jozef Farská lúka 70 235,65 235,65

Kalicsák Jaroslav Farská lúka 62 33,07 280,50 185,35 498,92

Kalocsaiová Erika Farská lúka 60 493,80 493,80

Kaločai Attila Hlavná 31 117,94 54,06 26,00 4,80 202,80

Kaločaiová Mária Radničná 6 43,18 709,20 752,38

Kaločay Pavol Farská lúka 66 429,40 429,40

Kaločay Pavol Železničná 38 216,80 204,60 421,40

Kaločayová Ni-
koleta Daxnerova 75 185,60 185,60

Kanička Ladislav Fiľakovo 0 448,80 448,80

Kapuváryová 
Zuzana Daxnerova 75 448,80 448,80

Karali Irena Fiľakovo 0 309,60 309,60

Kardács Mikuláš 1.mája 13 190,58 190,58

Keková Diana Daxnerova 6 98,52 452,09 550,61

Keková Mária Daxnerova 26 293,60 30,00 323,60

Kelemenová Erika Fiľakovo 0 224,40 224,40

Kerbi Adriana Biskupická 31 861,83 861,83

Kerestešová Mag-
daléna B.S. Timravy 65 161,47 189,80 351,27

Keresztes Štefan Egreš 2 51,32 382,40 433,72

Kiss Zoltán Tajovského 20 1829,12 1829,12

Kliment Rastislav Obrancov mieru 
56 13,02 185,60 198,62

Kocmanová 
Klaudia Parková 9 297,80 297,80

Kojnoková Alžbeta Biskupická 31 946,40 50,00 956,40

Kökény Aladár Daxnerova 73 261,80 261,80

Kökény Jozef Daxnerova 73 881,80 881,80

Kökény Tibor Továrenská 8 463,10 463,10
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Kökényová 
Gertrúda Daxnerova 77 371,20 371,20

Kökényová Tímea Parková 15 177,80 177,80

Kómár Štefan A.Bernoláka 1, LC 3370,92 13,50 30,00 3414,42

Koóšová Monika Železničná 38 448,80 448,80

Koroncziová Irena Šávoľská cesta 56 236,20 236,20

Koška Vladimír Fabianka 2034, LC 925,74 925,74

Kótai Vojtech Baštová 17 342,31 342,31

Kovácsová 
Gyöngyi 1.mája 74 443,81 443,81

Kovácsová Kristína Sládkovičova 13 13,12 315,62 328,74

Kováčik Miroslav Mlynská 4 233,35 10,00 243,35

Kovácsová Alžbeta Belina 200 691,20 691,20

Kováčová Andrea Fiľakovo 0 545,02 545,02

Kováčová Jana Farská lúka 76 336,60 336,60

Kováčová Mária 1.mája 21 214,00 214,00

Kováčová Zlatica Mocsáryho 12 397,65 397,65

Kozáková Martina Sládkovičova 12 282,60 282,60

Krága Ján Jána Bottu 14 224,40 224,40

Krágová Eva Farská lúka 86 336,60 336,60

Krágová Zuzana Farská lúka 58 278,40 278,40

Kristian Henrich Gorkého 26 224,40 224,40

Kristianová 
Viviána Fiľakovo 0 318,30 311,60 629,90

Krištóf Alexander Jána Bottu 10 114,59 559,80 674,39

Kronawetter Judita Sládkovičova 13 224,40 224,40

Krpeľan Jaroslav B.Bartóka 16 153,19 592,58 745,87

Krpeľan Ľubomír Farská lúka 74 310,72 54,00 364,72

Krpeľan Ľubomír Šiat. Bukovinka 85 653,96 653,96

Kuzma Ján Gemerská 2 75,30 92,80 168,10

Labošová Mária Fiľakovo 0 278,40 278,40

Lakatoš Ladislav Fiľakovo 0 48,50 112,20 160,70

Lakatoš Tibor Fiľakovo 0 287,80 33,00 320,80

Lakatošová 
Alžbeta Biskupická 20 365,70 365,70

Lakatošová Judita Parková 19 22,84 299,99 322,83

Lakatošová Klára Sládkovičova 11 282,60 282,60

Lakatošová Ve-
ronika Sládkovičova 11 224,40 224,40

Lali Alfonz Daxnerova 77 17,76 321,40 339,16

Lali Ervin Farská lúka 86 526,40 526,40

Laurenčík Erik Šávoľská cesta 13 438,60 40,00 478,60

Lázár Árpád Štúrova 2 302,00 302,00

Lázárová Katarína Daxnerova 73 374,80 374,80

Lázárová Monika Farská lúka 82 463,41 463,41

Lázárová Patrícia Sládkovičova 6 162,00 70,32 232,32

Livo Vojtech Družstevná 40 336,60 336,60

Magyarová Beáta Parková 1 565,20 565,20

Mágyel Erzsébet 1. mája 7 224,40 224,40

Malčeková 
Gabriela 1. mája 72 21,44 247,20 99,00 367,64

Márkušová Eva Fiľakovo 0 121,50 56,50 178,00

Márton Tünde Farská lúka 84 526,40 526,40

Matúzová Beata Farská lúka 68 8,16 274,14 282,30

Mészáros Ján Sládkovičova 3 34,72 131,60 166,32

Mešterová Ger-
trúda Farská lúka 60 435,80 435,80

Mező Michal J.Kráľa 4 703,20 701,00 1404,20

Mihali Ján Kukučínova 18 49,43 108,00 10,00 167,43

Mihályová Alžbeta 1. mája 46 220,20 220,20
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Mihályová Mag-
daléna Biskupická 25 48,44 462,10 510,54

Mocsárová Ka-
tarína Puškinova 20 226,00 226,00

Molnár Róbert Kpt. Nálepku 13 14,50 701,77 72,00 788,27

Molnárová Alžbeta Fiľakovo 0 162,00 162,00

Molnárová Edita Mocsáryho 2 601,80 601,80

Molnárová Eva Daxnerova 77 884,73 884,73

Molnárová Judita Železničná 9 15,67 575,40 591,07

Molnárová Ka-
tarína Mocsáryho 2 39,04 433,60 472,64

Molnárová Mária Jána Bottu 12 224,40 224,40

Morais Veronika Fiľakovo 0 448,80 448,80

Murín Marian Hviezdoslavova 39 106,70 108,00 214,70

Nagy Marian Daxnerova 26 336,60 336,60

Nagyová Agáta Družstevná 39 75,03 162,00 20,00 257,03

Nagyová Alžbeta Farská lúka 30 36,48 185,60 222,08

Németh Ladislav Tajovského 18 118,79 220,20 338,99

Németh Róbert Biskupická 20 189,80 189,80

Némethová 
Adriana Biskupická 20 173,80 173,80

Nosáľ Branislav Tulipánova 27 310,60 380,01 221,90 912,51

Nosáľová Anna Fiľakovo 0 224,40 224,40

Nôtová Mária Tajovského 20 183,50 60,00 243,50

Odler Emil Šávoľská cesta 28 276,90 276,90

Odlerová Zuzana B.S. Timravy 18 185,60 185,60

Ökröšová Etela Fiľakovo 0 421,80 421,80

Ökröšová Mária B.S. Timravy 51 47,46 286,24 10,00 343,70

Ökröšová Erika Fiľakovo 0 754,80 754,80

Ökröšová Klaudia Bernolákova 14 224,40 224,40

Ökrösová Marta Daxnerova 77 767,80 767,80

Oláh Antonín Daxnerova 75 170,40 170,40

Oláh František Baštová 18 846,60 846,60

Oláh Ján Baštová 19 778,40 778,40

Oláh Ladislav Daxnerova 75 224,40 224,40

Oláh Ladislav Jilemnického 46 85,99 967,67 1053,66

Oláh Ľudovít Daxnerova 75 681,60 681,60

Oláh Nikolas Farská lúka 86 8,76 198,44 207,20

Oláh Ondrej Sládkovičova 13 445,40 445,40

Oláh Patrik Daxnerova 73 444,28 444,28

Oláh Róbert 1.mája 74 42,80 394,80 394,80

Oláh Roman Kvetná 7 189,92 189,92

Oláh Štefan Parková 3 224,40 224,40

Oláh Tibor Baštová 33 437,70 144,00 581,70

Oláh Vojtech Železničná 9 394,80 394,80

Oláhová Adriana Daxnerova 73 666,00 666,00

Oláhová Adriana Sládkovičova 13 355,10 355,10

Oláhová Alžbeta Baštová 33 280,41 280,41

Oláhová Angelika Baštová 18 1362,20 1362,20

Oláhová Angelika Jána Bottu 12 428,17 428,17

Oláhová Angelika Sládkovičova 13 224,40 224,40

Oláhová Aurélia Daxnerova 77 726,90 726,90

Oláhová Barbora Švermova 11 19,76 270,00 289,76

Oláhová Brigita Farská lúka 84 336,60 336,60

Oláhová Elena Fiľakovo 0 371,20 371,20

Oláhová Estera Fiľakovo 0 293,60 293,60

Oláhová Eva Švermova 7 186,76 186,76

Oláhová Irena Fiľakovo 0 1203,46 1203,46

Oláhová Jolana Jána Bottu 12 9,24 159,00 168,24
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Oláhová Magda-
léna Fiľakovo 0 914,50 914,50

Oláhová Mária Biskupická 29 405,44 405,44

Oláhová Mária Fiľakovo 0 916,40 916,40

Oláhová Mária Jilemnického 20 8,10 1189,24 24,50 1221,84

Oláhová Mária Kvetná 7 440,20 440,20

Oláhová Oľga Mocsáryho 2 297,00 297,00

Oláhová Stanislava Fiľakovo 0 628,80 628,80

Oláhová Tímea Daxnerova 73 423,90 423,90

Oláhová Zuzana Jilemnického 5 343,05 493,81 836,86

Ottinger Július Železničná 23 406,40 406,40

Pálka Lóránt Farská lúka 76 362,00 73,40 210,00 645,40

Pálová Zuzana Školská 6 40,26 166,20 206,46

Parádi Marek Biskupická 31 913,46 913,46

Pásztorová 
Gabriela Fiľakovo 0 224,40 224,40

Pataky Peter Mlynská 83 55,24 189,00 244,24

Péter Alexander ml. Mocsáryho 4 191,10 191,10

Péter Alexander Mocsáryho 4 293,60 293,60

Péter Jozef Baštová 16 405,39 405,39

Péterová Melinda Baštová 16 217,80 217,80

Petreje Perla Továrenská 11 22,79 141,90 164,69

Póczošová Monika Ružová 45 162,00 162,00

Póczoš Gregor Sládkovičova 5 25,60 410,00 410,00

Pokovai František Jána Bottu 16 681,60 681,60

Pokovaiová Eva Farská lúka 34 410,60 410,60

Popescuová Ka-
tarína Hollého 1 353,00 353,00

Porteleki Atila  Daxnerova 77 733,80 733,80

Porteleky Ale-
xander Štúrova 24 448,80 448,80

Porteleky Ladislav Štúrova 24 739,80 739,80

Portelekyová 
Aneta Radničná 10 29,33 224,40 253,73

Pustaiová Gizela Štúrova 5 35,55 866,91 32,50 934,96

Pustaiová Monika Jilemnického 47 271,30 271,30

Pusztai Róbert J. Kalinčiaka 15 90,03 220,20 310,23

Pusztai Róbert Parková 15 14,16 162,00 176,16

Pusztaiová Nasťa Fiľakovo 0 739,80 739,80

Pusztaiová Viola Daxnerova 73 525,30 525,30

Rácz Alexander Fiľakovo 0 209,20 209,20

Rácz Elemér Železničná 40 170,40 170,40

Rácz Erik Podhradská 25 394,80 394,80

Rácz Rudolf Sládkovičova 13 597,40 597,40

Rácz Vojtech Podhradská 25 198,16 757,65 955,81

Rácz Zoltán Torgau 223,51 181,20 404,71

Ráczová Beáta Baštová 27 17,30 220,99 40,00 278,29

Ráczová Erika Fiľakovo 0 336,60 336,60

Ráczová Erika Jána Bottu 16 448,80 448,80

Ráczová Gertrúda Daxnerova 75 336,60 336,60

Ráczová Judita Továrenská 1 564,03 564,03

Ráczová Margita Tulipánova 30 241,95 89,95 331,90

Ráczová Sabina Farská lúka 82 1195,73 1195,73

Ráczová Silvia Jána Bottu 16 317,20 317,20

Ráczová Viktória Farská lúka 66 162,00 162,00

Ráczová Zora Železničná 38 336,60 336,60

Ráczová Žaneta Farská lúka 84 444,50 444,50

Radič Koloman Puškinova 2 2110,91 2110,91

Radič Koloman ml. Puškinova 2 313,80 313,80

Rák František J. Kalinčiaka 43 58,69 106,59 166,28



Rákossyová Oľga Lučenecká 39 84,10 158,60 242,70

Rézmüveš Štefan Farská lúka 86 220,20 220,20

Riedel Katarína Fiľakovo 0 224,40 224,40

Rigová Denisa Parková 2 224,40 224,40

Rozgonyi Ľudovít 1.mája 1 272,05 81,00 33,00 386,05

Ruszó Elemír 29. augusta 1 575,30 575,30

Ruszóová Ružena Fiľakovo 0 795,48 795,48

Salzmann Margita Mocsáryho 4 224,40 224,40

Schneiderová 
Veronika Kalajová 3 747,00 108,00 10,00 865,00

Sopóciová Viktória Biskupická 3 166,28 146,80 313,08

Stehlík Vojtech Biskupická 50 60,17 749,12 40,00 849,29

Szabó Jozef Farská lúka 58 336,60 336,60

Szabó Marek Biskupická 3 620,40 72,00 692,40

Szabóová Eleonóra Farská lúka 78 448,80 448,80

Szajko Róbert Baštová 6 845,90 56,00 901,90

Szajkó Štefan B.S. Timravy 12 1800,46 1800,46

Szajkó Vojtech Radničná 4 57,50 1411,66 1469,16

Szajkóová Ale-
xandra B.S. Timravy 12 167,26 167,26

Szajková Agáta Jilemnického 45 903,47 903,47

Szajková Iveta Daxnerova 75 448,80 448,80

Szajková Katarína Daxnerova 77 398,33 398,33

Szajková Ružena Fiľakovo 0 185,60 185,60

Szalai Július B.S. Timravy 17 165,33 386,50 551,83

Széplaki Róbert Kukučínova 17 898,70 898,70

Szitaiová Iveta Farská lúka 86 185,60 185,60

Szókontor Fran-
tišek Šávoľská cesta 11 401,11 27,00 428,11

Šánta Norbert Fiľakovo 0 224,40 224,40

Šántová Viktória Fiľakovo 0 224,40 224,40

Šestáková Aneta Záhradnícka 7 296,60 296,60

Šimon Peter 1.mája 15 216,00 216,00

Šimonová Jozefina Farská lúka 66 281,80 281,80

Šimonová Katarína Baštová 9 186,39 186,39

Šinglárová Andrea Fiľakovo 0 774,60 774,60

Šuhajová Veronika Farská lúka 54 40,42 324,20 303,60 668,22

Taliga Štefan Farská lúka 80 195,90 195,90

Tamášová Andrea Farská lúka 30 282,60 282,60

Telek Ľudovít Parková 19 336,60 336,60

Teleková Aneta Daxnerova 75 336,60 336,60

Tichá Eva Daxnerova 21 205,00 205,00

Töröková Adriana Sládkovičova 13 683,15 683,15

Tóth Gabriel Ružová 26 164,86 185,00 40,00 389,86

Tóth Hedvig Partizánska 25A 190,59 190,59

Tóth Kristián Sládkovičova 18 57,48 112,20 169,68

Tóth Richard Farská lúka 32 266,40 237,60 504,00

Tóthová Estera Farská lúka 58 60,72 336,60 397,32

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -
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KO-HI P – EA

UVP- 
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Tóthová Katarína Biskupická 3 243,00 243,00

Tóthová Katarína Parková 2 37,48 135,00 172,48

Tóthová Magda-
léna Parková 10 299,00 299,00

Tóthová Zita Sládkovičova 2 277,70 277,70

Tranová Ildikó Farská lúka 50 309,60 309,60

Trenka Róbert Farská lúka 78 162,00 162,00

Trenka Zsolt Farská lúka 84 517,80 517,80

Trenková Alžbeta Daxnerova 73 601,80 601,80

Trenková Mária Farská lúka 78 209,00 209,00

Urbančoková 
Aneta Baštová 8 111,61 819,60 931,21

Vágó Július Partizánska 38 116,06 183,50 33,50 333,06

Vanko Koloman Záhradnícka 13 224,40 224,40

Váradi Dezider Farská lúka 60 224,40 224,40

Váradi Dezider Farská lúka 68 162,00 162,00

Váradi Július Moyzesova 16 348,80 348,80

Váradi Július ml. Moyzesova 16 231,94 231,94

Váradiová Gabriela Jána Bottu 14 448,80 448,80

Váradiová Ida Jána Bottu 10 278,40 132,00 410,40

Váradiová Katarína Železničná 38 203,22 203,22

Váradiová Mária B.S. Timravy 22 555,40 555,40

Váradiová Mária Fiľakovo 0 1614,18 1614,18

Váradiová Sofia Jána Bottu 4 336,60 336,60

Várady Ernest Fiľakovo 0 254,00 254,00

Várady Gejza Fiľakovo 0 419,20 419,20

Várady Jozef Štúrova 7 416,60 416,60

Váradyová Hen-
rieta Biskupická 12 726,80 726,80

Váradyová Júlia Železničná 38 259,00 259,00

Váradyová Ka-
tarína Farská lúka 86 497,75 497,75

Váradyová Lucia Železničná 11 185,60 185,60

Varga Jozef Gemerská 14 448,80 448,80

Varga Tomáš Farská lúka 70 278,40 278,40

Vass Jozef Biskupická 3 135,80 66,50 197,40

Végh Otto 1.mája 38 636,18 420,29 1056,47

Vesterová Diana Farská lúka 78 224,40 224,40

Vetráková Júlia Biskupická 1 333,00 333,00

Vetráková Mária Mocsáryho 4 216,00 216,00

Vislocká Andrea Farská lúka 82 539,60 539,60

Widermanová 
Angelika Fiľakovo 0 522,67 522,67

Widermanová Júlia Fiľakovo 0 167,80 167,80

Zimmerhanzelová 
Zita 1. mája 74 224,40 224,40

Známová Marcela Farská lúka 0 6,00 441,91 447,91

Zsoldos Ladislav Farská lúka 40 224,40 224,40

Žigová Karolina Fiľakovo 0 297,80 297,80

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -
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Názov - Megnevezés Sídlo - Székhely

Nedoplatok podľa druhu daní  - Elmaradás adótípusonként (EUR)

Spolu - Összesen

DzN - IA KO-HI P – EA UVP- HA

FIREZ, s.r.o. Šávoľská cesta 1, Fiľakovo 4280,96 51,50 4332,46

FILAGRO plus s.r.o. Skladištná 4647, Lučenec 5399,77 1458,60 169,00 7027,37

GARKO s.r.o.
Stará Prievozská 2,
Bratislava-Ružinov

4443,56 2269,41 160,00 6872,97

Z BIAL M&K, s.r.o. Hviezdoslavova 13, Fiľakovo 4854,26 1638,72 144,00 6636,98

Právnické osoby – Jogi személyek


